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CONSELHO SUPERIOR

sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil eAos
Presidênciasob docinco (07.02.2025),vinte ae

RicardoInstitucionalPúblico-GeralSubdefensor Dr.
José CONSELHO SUPERIOR DASouza Barros,Costa o

em sessão EXTRAORDINÁRIA,DEFENSORIA PÚBLICA, reuniu-se
SáCoriolano Dias deCorregedor-Geralparticipando o

Monaliza FernandesConselheiras MaellyFilho, as
Fariasda CunhaWaldelita de LourdesMontinegro,

Ryveka Campos Martins Bronzeado, BerthezeneRodrigues,
ÉlsonConselheiroMartinsLimada CunhaBarros e o

registrando ainda daCarvalho,dePessoa a presença
PresidenteLima doInise Machado deOuvidora-Geral e

Públicos Lira,Everaldoda Associação Defensoresdos
para deliberar assuntos da Pauta:

Reunião(centésima décima sexta)assinatura da ata da 116 a

dia 11.09.2024; 2 daExtraordinária realizado Posseno
Maria Madalena AbrantesDefensora Pública-Geral do Estado,

em sua recondução ao Cargo para o biênio 2025/2027; 3 -Silva,
Apreciação e aprovação do Plano Anual de Contratação 2025; O

Institucional RicardoPúblico-GeralSubdefensor Dr.
iniciou fazendoJosé SouzaCosta Barros sessão umaa

em seguida informou que a Ata da 116oração, a (çentésima

DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
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décima sexta)?•

foi enviada todos membros,11.09.2024 ospara
ou haveráperguntando se todos estavam aptos

a Conselheira Ryveka Campos Martinsalguma modificação;
Bronzeado questionou se na assinatura da Ata deveria constar

após discussão foititulares suplente,membros oseos
por unanimidade que todos deveriam assinar a Ata,decidido,

que necessita ser alterada, mas deverá constar as rubricas dos
em seguida Subdefensortitulares suplentes,membros oe

Publico Institucional Ricardo José Costa Souza Barros passou a
Maria MadalenaPosse da Defensora Pública-Geral do Estado,

Abrantes Silva, sua recondução ao Cargo paraem
Subdefensor Publico Institucional Ricardo José2025/2027; o

Costa Souza Barros falou da grande satisfação em estar dando
fazendo um breve resumo dea empossada,posse pela 3 a vez

todos os anos em que esteve ao lado da Defensora Pública-Geral
Silva; já empossada aMaria Madalena AbrantesEstado,do

Presidente falou de todos os desafios enfrentados durante os
traj etóriade(três) mandatos03 estar nestesua e para

é com profundadizendoassumindo outramomento quevez,
senso

honrosa missão de servir como "Defensoria Pública", agradeceu
deram seu voto de confiança aque

Item da pauta a apreciação e aprovaçãoPresidente passou ao 3 2

após devidasde Contratação 2025;Plano Anualdo que as
explicações foi aprovado por unanimidade de seus membros. A

palavra a Conselheira Monaliza MaellyPresidente abriu a
Montinegro parabenizou pelos avanços da gestãoFernandes

mas principalmente pelo apoio político conquistado, bastante
apoiofalou ainda doemocionada,
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Reunião Extraordinária realizada no dia

conseguido

a assinar

de compromisso que assumiu agratidão e renovando o

mais uma vez;

o biênio

a todos

a Conselheira



Públicos, e ouvindo toda a trajetória da Presidente renasceu o

também muito emocionada. falouda Cunha Farias Rodrigues,

agradecendo pela vida da"Grandioso Deus",da presença do
e dizendo que confia na pessoa que assume mais umaPresidente,

Presidência Instituição; Corregedor-Geralda oavez
Coriolano Dias de Sá Filho parabenizou a Presidente falando
dos desafios enfrentados e absorvidos pela Defensora Publica-

dizendo queMaria Madalena Abrantes Silva,Geral do Es tado,
Instituição;crescimento dapeloorgulhososente ase

Conselheira Ryveka Campos Martins Bronzeado parabenizou a
Presidente por todos os anos de luta, e lembrou do apoio da

importante para dar tranquilidade e cumplicidade;muito a
Conselheira Berthezene Barros da Cunha Lima Martins falou
da pessoa cativante e empenhada em atender da melhor maneira a

lembrou do dia em que a Presidente a telefonou sem nemtodos,
Presidenteconfiou trabalho; daconhecê-la oe em seu

parabenizou a Presidente falandoAssociação Everaldo Lira,
pessoais enfrentadosdificuldades dosdas avanços ee
Ouvidora-GeralPresidente; falou daa
Instituição,dedicação da Presidente frente agradecendoa

também pelo voto de confiança dado. A Presidente do Conselho
falou dos eventos que a Instituição estará promovendo nos dias
20 e 21 de fevereiro de 2025, passando a palavra a Conselheira
Monaliza Fernandes MontinegroMaelly reforçouque

convite à todos para participarem do II
de Capacitação da Defensoria Pública sobre Litígios

Estruturais, disse seráEncontroProcessos que o
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junto a Presidência da Associação Paraibana dos Defensores

o
Encontro Nacional

e

espírito de esperança; a Conselheira Waldelita de Lourdes

família da Presidente, pois no seu entendimento a família é

desejando sucesso a
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sexta-feirada Anadep (Enadep)Estadual e segue nae
formulação da Carta de Tratamento Adequado doscom a

Estruturais DefensoriapelaLitígios Processose
Paraíba"),Pública de "João(Carta Pessoa com

práticas sobre 0de tema.propostasapresentação o
Público domediado Defensorvai pelomomento ser

0 Corregedor-Geral,Júlio Azevedo.Estado de São Paulo,
de Sá Filho pediu a palavra reforçou aCoriolano Dias e

adotadasimportância do tema das palestras serão naque
PúblicoSubdefensorpalavraAbertaencontro. aoa

Administrativo Sylvio Pélico que falou da satisfação em fazer
falando de sua lealdade a Presidente, poisparte da gestão,

sabe que já tiveram divergências mas hoje é com todo certeza
que se coloca ao lado da mesma; a Presidente falou que durante

Admini s t ra t i voPúblicoproximidade Subdefensorcom osua
Sylvio Pélico revelou uma pessoa surpreendente,

Sem nada maissábia.
àPresidente declarou encerradaConselheiros, a

reunião, lavradasendo presente Ata, que seraa
Presidente, pelos senhoresassinada pela senhora

mim,Conselheiros pore
SecretáriaAraújo,Targino doMaria Auxiliadora de

Defensoria Pública,Superior daConselho e por quem
mais de direito.

MARIA/MADALENA ABRANTES SILVA
PRESIDENTE EMPOSSADA

4 
realizado pela Escola Superior da Defensoria Pública

a tratar pelas Senhoras e Senhores
generosa e



5

M0NAL1ZA

WALDELITA DE

ÉLS

RYVEKA CAMPOS

ÍELLYÍFERNANDES MONTINEGRO
MEMBRO

IRTINS BRONZEADO
MEMBRO

RICARDO JOSÉ ROS
SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL INSTITUCIONAL

^SOA DE CARVALHO
MEMBRO

CORIOLANO DIAS DE SÁ FILHO 
CORREGEDOR-GERAL

DA CUNHA FARIAS RODRIGUES 
EMBRO

BERTHEZENE BARROS DA CUNHA LIMA MARTINS 
MEMBRO
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EVERALDO LIRA DE LIMA
REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO DOS DEFENSORES PÚBLICOS

INISE MACHADO DE LIMA 
OUVIDORA


